

REKORDAN RAST ŠTEDNJE DOVEO IMEX BANKU
U NAJBOLJU POZICIJU NA TRŽIŠTU

Imex banka najlikvidnija u zemlji

Splitska Imex banka o kojoj se dosta pisalo u zadnje vrijeme zbog akcija koje su dovele do rekordnih stopa rasta štednje i dalje privlači pažnju cijelog finansijskog sektora. Naime banka u zadnja dva mjeseca bilježi uvjerljivo najvišu razinu likvidnosti u zemlji, što otkrivaju podatci s hrvatskog tržišta novca. Povijesno najviša razina likvidnosti Imex banke rezultat je nedavnog rekordnog rasta štednje građana za 120 milijuna kuna, tj. za 30%, a građani u banci oročavaju više od milijun kuna dnevno.

** Imex banka u zadnja dva mjeseca bilježi najvišu razinu likvidnosti u zemlji, o čemu govore podatci s tržišta novca na kojem banke međusobno pozajmljuju sredstva za dnevne potrebe likvidnosti. Pozajmice Imex banke drugim bankama u zadnja dva mjeseca prosječno čine 32% svih pozajmica na tržištu novca, što je najveći udio jedne banke. Tako su u prošlom tjednu ukupne pozajmice banaka na tržištu novca prosječno iznosile 98,8 milijuna kuna, od čega se 35,6 milijuna kuna, tj. 36% odnosilo na pozajmice Imex banke.

Posebno je zanimljivo da Imex banka bilježi najvišu razinu likvidnosti u 20 godina poslovanja, što je rezultat rekordnog rasta štednje građana za 120 milijuna kuna,

tj. za 30% u prošloj godini, te nastavka rekordnog trenda i u ovoj godini. O tome govori i podatak da u ovoj godini građani u Imex banci oročavaju više od milijun kuna dnevno, zbog čega likvidnost neprestano raste, te banka očekuje još bolje rezultate nego prošle godine, koja je do sada bila najuspješnija. Tako se Imex banka kao najlikvidnija banka našla u najboljoj poziciji na tržištu i postala ključan igrač na hrvatskom tržištu novca.

Rekordan rast štednje ostvaren je zahvaljujući popularnoj akciji s dodatnim maxi premijama koja je zbog povijesnog uspjeha produžena do daljnjega. Akcijske kamate u eurima iznose do 6%, dok u kunama iznose do 7,10%. Osim što Imex banka nosi

titulu najlikvidnije banke u zemlji, postala je i jedna od najjačih hrvatskih banaka u segmentu oročene štednje građana, jer sada građani u njoj drže preko pola milijarde kuna. Sve ovo dobiva još veću važnost kada se doda da je ova banka u 100% hrvatskom vlasništvu, te 80% plasmana usmjerava gospodarstvu, što je rijetkost na bankarskom tržištu. Od drugih zanimljivosti istaknimo da banka i ove godine planira otvoriti veliki broj poslovnica u cijeloj zemlji. Trenutno ih imaju 15 u svim dijelovima zemlje, a u zadnjih par mjeseci otvorili su 4 nove, međutim ističu da je to samo korak u stvaranju nacionalne mreže od 50-ak poslovnica. Aktiva iznosi 1,1 milijardu kuna i lani je porasla za 21%.